



REZULTATUL CONTESTAȚIEI

NR C9885/12.09.2024

la proba Biologie clasa a XI-a susținută în data de 12.09.2024, în cadrul Concursului de Admitere-sesiunea septembrie 2024, la programele de studii: „Medicină”, „Farmacie”, „Moașe”, „Tehnică dentară” din cadrul Facultății de Medicină și Farmacie

Comisia de rezolvare a contestațiilor, numită prin Hotărârea Consiliului de administrație nr. 67/01.07.2024, pentru desfășurarea Concursului de admitere 2024,

În urma obligațiilor ce îi revin în conformitate cu dispozițiile articolului 7 din Metodologia privind desfășurarea concursului de admitere la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat în anul 2024 care statuează : „*Lucrările a căror notare a fost contestată de candidați sunt recorectate de către Comisia de contestații pe Universitate, numită prin decizia rectorului. În cazul probelor scrise de tip grilă, candidatul poate contesta punctajul calculat în urma corectării/corectitudinea întocmirii grilei de evaluare a răspunsurilor în maxim 24 de ore de la ora finalizării probei. După acest termen, candidatul este decăzut din dreptul de a contesta punctajul primit în cadrul probei scrise de tip grilă, eventual putând contesta doar aspecte privind corectitudinea întocmirii clasamentului concursului, conform termenelor stabilite la punctul 7.1.*”

-raportat la termenul de depunere a contestațiilor, prevăzut în Calendarul aferent concursului, constată faptul că a fost depusă în termen.

-În baza rezoluției Comisiei de rezolvare a contestațiilor la admitere de la nivelul Facultății de Medicină și Farmacie, formată din

Presedinte – prof. univ. dr. Mușat Carmina Liana

Membri

-prof. univ. dr. habil. Dragostin Oana Maria

-conf. dr. Batîr Marin Denisa

-ș.l. Mihailov Raul

DECIDE

La întrebarea nr. 48-**Se respinge contestația**

Componența comisie:

Presedinte – prof. dr. habil George Cristian SCHIN

Secretar general: conf. univ. dr. CULEA FLORESCU Anisia Luiza

consilier juridic Andreea ALEXA

Data afișării: 13.09.2024